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PLANERADE MÖTESDAGAR 
 

Hösten 2016: 24 NOVEMBER 
 

 







Välkomna till årets sista auktion. 

 

Vi försöker hålla uppe ambitionen och traditionen att ha ett varierat utbud på våra auktioner. 

Även denna gång finns ett hyggligt brett material - polletter, antika mynt, utländska mynt och 

numismatisk litteratur.  

 

Liksom förra gången dominerar dock svenska mynt från den Dahlgrenska samlingen. (rop 74-285) 

De närmast kommande auktionerna kommer försäljningarna ur denna samling också att fortsätta. 

Vi är glada och tacksamma att ha anförtrotts inlämningar som denna och andra tidigare, 

och vi delar förhoppningsvis denna glädje med såväl köpare som säljare. 

  

Så väl mött igen den 24 november. 
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










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SKÅNES NUMISMATISKA FÖRENING 

kallar härmed sina medlemmar till sammanträde på IOGT-lokalen, Kungsgatan 16 A (bottenvån.) 

TORSDAGEN den 24 NOVEMBER 2016, klockan 19.00. 

Efter sammanträdet hålls auktion enligt nedanstående lista. Visning från klockan 18.00 

STYRELSEN, Malmö, 7 november 2016 
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1. Polletter. Göteborg. Bark & Warburgs matservering, 50. NM XII 25:1. 1+ 75 

2. - - Göteborgs fattigvård, 10, 5, 2, 1. 1 - 1+ 75 

3. - - Lorentzbergs värdhus. 5,10,15,20,25,35,40,50,60,75. NM IV 14:6-15 1+ 200 

4. - - Mindre Teaterns schweizeri, 50 Ö. NM XII 30:133. 1+ 75 

5. - - J.P. Molin, byggnadsinsp. Åkarepollett, 1 lass. NM XII 34:5. 1+ 75 

6. - - Scandia-Linien. Reklampollett, runt 1900. 1+ 75 

7. - - J.E. Wall, mathållare i Björkmans hamn. JW/2. NM XII 43:13. Ex SS. 1+ 75 

8. - Avesta koppar- o järnverk. Ölsejdel(?) insl. på sandkörningspol. Sti.261:19. 1/1+ 100 

9. - Halmstad. Halmstads Sockerfabriks AB. Matpollett, 3 öre. NM IV 16:5. 1+ 100 

10. - Huseby bruk. 1 kanna 12 öre. Gul papp. Efter 1873. 1+ 100 

11. - - 1 kanna 12 öre. Grön papp. Efter 1873. 01 100 

12. - Lingonbacka pappersbruk. Lumppollett 1807. Namnteckn. på baksidan 1+ 600 

13. - Malmö. Kockums Mek. Verkst. 1 dagsverke (1860-tal). Sti.217:1 1/1+ 100 

14. - - Kockums Mek. Verkst. 2 timmars arbete (1860-tal). Sti.217:4 1+ 100 

15. - - Restaurang Kungsparken, 5 öre (inst. 4:a). 1+ 75 

16. - Norrköping. Norrköpings Varv & Verkst. Matpollett. 1/1+ 60 

17. - Stockholm. Flottans varvs marketenteri, 2 öre (Sigma) 1+ 40 

18. - - Maria Hiss & Magasins AB. 3 öre. SP.5A.8:7. 1/1+ 40 

19. - - Stockholms läsesalong. Rund, 19 mm. SP.6D.2:2. 1+ 50 

20. - Sundsvall. Rullans restaurang. 1 kr (perf.), 50 öre. NM XII 135:11,12. 1 - 1+ 60 

21. - Vedevåg. Värdshus på Vedevåg, 4 skilling(?) 1797. Sti.193:1. 1+ 200 

22. - Örebro. Pollett för bröd, 6 maj utan år (ca 1850). Papper, skadat lacksigill. 1+ 100 

23. - England. London North Eastern Railway. Corton. Lönebricka (8098). 1 50 

24. - USA. Blatz Bohemian Malt Syrup. Reklampollett. 01 40 

25. - Post: Ca 30 polletter, mest enklare Göteborg. vk 20 

26. - Post: 9 kuvert med klichéer på numismatiska objekt.  50 

27. Kuriosa. Ashanti guldvikt. Geom. mönster.  Brons, 30x25 mm, 58,0 g  100 

28. - Antik slungsten, bly. Romersk(?).  34x19 mm, 33,6 g  250 

29. - Antik pilspets, brons (400-100 fvt). Grekisk(?). 4 cm, 5 g. avbruten spets  100 

30. - Antik bronsplatt med djurmotiv,  38 mm, 42 g  100 

31. Litteratur. Tingström Plate money  344 sid utmärkt skick  100 

32. - Tingström Sveriges Plåtmynt   246 sid inb. + Cavalli Auk  nytryck  50 

33. - NMM XXIV 1925 Wahlstedt   Bibliofilupplaga Inb.  50 

34. - Högbergs Mynthandel 10  inbundna kataloger och offerter  40 

35. - Moneta Lagerkataloger 1-10    inbundna  40 

36. - Hirsch Auk  Svenssonauktionerna 1966+1970   Inb. I ett band  Prisnot.   40 

37. - Mynthusets Auktioner  1988-1991    två inbundna band  40 

38. Rom. Vespasianus (69-79). Denar. 3.06 g. caduceus 1/1+ 150 

39. - Vespasianus (69-79). Dupondius. 10.2 g. Felicitas Publica 1 50 

40. - Vespasianus (69-79). Æ Quadrans. 2.67 g. roder / caduceus 1 100 

41. - Vespasianus (69-79). Tetradrachm, Alexandria. 11.9 g. Nike 1?/1 150 

42. - Titus (79-81). Denar. 3.05. trofé mellan två fångar 1 250 

43. - Domitianus (81-96). Denar. 3.17 g. Victoria 1/1+ 250 

44. - Domitianus (81-96). Æ As. 9.4 g. Virtus; cos XIIII 1 50 

45. - Domitianus (81-96). Æ As. 10.7 g. Moneta; cos XIII 1/1+ 50 

46. - Domitianus (81-96). Æ Quadrans. 2.4 g. Minerva / SC i lagerkrans 1?/1 50 

47. - Domitianus & Domitia (81-96). Æ 15, Flaviopolis, Cilicia. 1.9 g.  1/1+ 100 

48. - Elagabalus (218-222). Antoninian. 4.3 g. Provid Deorum 1+ 200 

49. - Elagabalus (218-222). Denar. 2.3 g. Victoria Aug 1+ 200 

50. - Elagabalus (218-222). Denar. 3.6 g. Provid Deorum 1+ 200 
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51. - Julia Maesa (218-220). Denar. 2.9 g. Pietas Aug 1/1+ 150 

52. - Julia Mamaea (222-235). Denar. 2.9 g. Juno Conservatrix 1+ 200 

53. - Julia Mamaea (222-235). Sestertius. 16.5 g. Ivno Augustae 1 150 

54. - Severus Alexander (222-235). Denar. 2.8 g. stående Jupiter 1+ 150 

55. - Severus Alexander (222-235). Denar. 3.6 g. Alexander offrande 1+ 150 

56. - Severus Alexander (222-235). Denar. 2.3 g. Victoria Aug 1+ 150 

57. - Severus Alexander (222-235). Denar. 3.0 g. Alexander stående 1+ 150 

58. - Severus Alexander (222-235). Æ Sestertius. 24.3 g. Virtus Augusti 1+ 100 

59. - Lott: 11 romerska bronsmynt  vk 200 

60. - Lott: 3 romerska silvermynt och 12 romerska bronsmynt  vk 150 

61. Antiken Grekland  2 ex Ag, Ae VK 25 

62. - Rom Rep. Silanus Denar 91BC  Syd646 oxid/beläggning (1+) 100 

63. - L.JuliusL fCeasar Denar 103BC   Syd583 1 100 

64. - Rom Provins Nero Billon 24mm 1?/1 25 

65. Belgien 100Fr 1954  Ag 1+/01 15 

66. China Republic 10 cent 1914 Y#326 1 15 

67. Frankrike Chateaudun Thibaut V 1152-1205 Denar  1? 50 

68. Frankrike + Kolonier 15 - 19-tal    3 ex VK 25 

69. Norge 1 öre 1918,1921 järn, 50 öre 1954, 3 skill 1869   4ex 1?-1/1+ 25 

70. Danzig 10 pfennig 1920  oxidfläckar (1+) 50 

71. Finland 2 Mark 1865  1 25 

72. Lot Australien, Canada,Dom.Rep,Danmark   5ex  varav 3Ag  VK 50 

73. Lot Ungern(medeltid) Tyskl. 1pf 1875, 4 Pf 1932  VK 25 

Rop 74 – 285 ur Dahlgrenska samlingen 

74. Sverige Gustav Vasa Örtug 1531  Västerås SM25(1.29g) korr bl.skr. (1) 200 

75. - - Fyrk oläsligt årtal (1532-1534)  Stockholm Bläckskrift. Svagpr 1 100 

76. - - 4 penningar 1560 Sthlm  SM141b perf. bl.skr. (1) 100 

77. - - Erik XIV 2 Mark 1563  SM17 liten repa (1) 750 

78. - - 1 Mark 1564  Bläckskrift, hack, pl-fel (1?) 500 

79. - - 1 Mark 1564  SM24 lätt korr åts, bl.skr 1 750 

80. - - ½ öre 1566  SM40 kantförlust (1) 50 

81. - - ½ öre 1568  SM42  1/1+ 250 

82. - - Reval Solidus 1562  SB25 2ex perf  (1?),(1)         25 

83. - Johan III 2 Mark 1592  SM48 stora kantförluster bläckskrift 2 100 

84. - - 4 öre 1581  SM58 bläckskrift, kantförlust 1? 300 

85. - - 1 Mark 1592  SM54a bläckskrift,kantförluster (1) 150 

86. - - 2 öre 1570  SM62 Lev.318 bl.skr. korr (1) 100 

87. - - 2 öre 1571  SM63Lev.336 bl.skr. korr plantshål (1) 75 

88. - - 2 öre 1573  SM65b 1/1+ 150 

89. - - 2 öre 1573  SM65c   kantförluster bl.skr. korr (1) 10 

90. - - 2 öre 1591  SM68 Kantförlust, bl.skr. (1) 10 

91. - - 2 öre 1591  SM68 bl.skr. (1?/1) 15 

92. - - 2 öre 1591  SM68 SVEC SVECIE bl.skr. (1/1+) 40 

93. - - 1 Öre 1676 Pl-fel, kantex (1+) 200 

94. - - 1/2 öre 1574  SM81  VRB STOKHOL Lev. 516 1 100 

95. - - 1/2 öre 1577  SM85  Lev.541 1/1+ 100 

96. - - 1/2 öre 1578  SM87  Lev.550 1/1+ 100 

97. - - 1/2 öre 1581  SM90  Lev.575       bl.skr. (1) 50 

98. - - 1/2 öre 1582  SM91  Lev.586        bl.skr. (1+) 100 

99. - - 1/2 öre 1585  SM94  Lev.608 bl.skr. (1+)(1/1+) 100 

100. - - 1/2 öre 1592  SM100 Lev.642a 1 50 

 



Nr Kons. Min.pris 

 4 

101. - - Fyrk 1590  SM117 Lev.694 1 100 

102. - - Fyrk 1592  SM119 Lev.699, ksk (1?/1) 100 

103. - - 2 penningar u.å. SM121 Lev.717 korr (1)(1/1+) 400 

104. - - 8 öre klipping 1591  SM137 korr (1+)(1) 300 

105. - Sigismund Fyrk 1596  SM27 lätt böjd (1+)(1/1+) 250 

106. - - 1/2 Öre 1597 POL.REX, repor. (1/1+)  150 

107. - - 1/2 Öre 1598 Delvis svagpr 1+ 200 

108. - Karl (IX) Riksföreståndare ½ öre 1602  SM30, Korr (1/1+) 150 

109. - - Fyrk 1601  SM31a obet. repa 1/1+ 250 

110. - - Karl IX 1/2 Mark 1607 Stor plantsspricka, rispor (1) 150 

111. - - 2 öre 1608  SM64 1/1+ 200 

112. - - 1 öre 1609  SM68 1?/1 50 

113. - Johan Hertig av Östergötland 1 öre uå  SM4a bl.skr. (1) 200 

114. - GIIA 4 Mark 1617  SM48 1 1000 

115. - - 1 öre 1613  SM67 kantförlust (1) 50 

116. - - 1 öre 1620  SM73 snedc. 1/1+ 150 

117. - - 1 öre 1621  SM74 svagpräglad 1 75 

118. - - 1 öre 1622?  bl.skr. (1+) 50 

119. - - 1 öre 1623  SM76 ksk 1 25 

120. - - 1 öre 1624 KALMAR  SM96b stor ksk, bl.skr (1) 100 

121. - - Fyrk klipping 1624  SM106 1 250 

122. - - 1 Öre 1626 Klipping  SM 126 1 300 

123. - - 1/2 öre klipping årtal oläsligt lätt korr (1+) 100 

124. - - 1/2 öre klipping årtal oläsligt korr (1?) 25 

125. - - 1 öre 1627  SM132 valsklumpar, bläckskrift (1) 75 

126. - - 1 öre 1628  SM134a bläckskrift (1/1+) 100 

127. - - 1 öre 1628  SM134a bl.skr. (1) 75 

128. - - 1 öre 1629        4 varierande ex VK 100 

129. - - 1 öre 1630-31     3 varierande ex VK 100 

130. - - 1/2 öre 1629-30  2 var. Ex VK 50 

131. - - 1 öre 1629 Nyköping  SM153b pl.fel  ärg (1) 100 

132. - - 1/2 öre 1629 Nyköping  SM156 obet. bl.skr. (1?/1) 150 

133. - - Fyrk 1629 Nyköping  SM158 korr  (1/1+) 200 

134. - - Fyrk 1629(?) Nyköping oläsl. År Snedpr. (1) 50 

135. - - 1 öre 1628 Arboga  SM162 svagpr. 1)(1? 100 

136. - - 1 öre 1628 Arboga (m.Koch)  SM163 korr (1?/1) 300 

137. - Kristina 4 Mark 1638  SM42a små ksk (1?/1) 750 

138. - - 1 öre 1636  SM82 1 40 

139. - - 1 öre 1637  SM83a 1 40 

140. - - 1 öre 1653  SM85 1/1+ 100 

141. - - 1 öre 1636 Göteborg  SM87 1 300 

142. - - 1 öre 1648  SM113 1?/1 100 

143. - - 1 öre 1649  SM114 1? 40 

144. - - 1 öre 1650  SM115 1+ 300 

145. - - 1/4 öre 1634-45  var.år 6st VK 50 

146. - - 1/4 öre 1635-1653  var.år          6st VK 50 

147. - Karl X Gustav 2/3 Rd 1660 Kastmynt repa, uppgr, förgylld? Hängd Bl.skr. (1/1+)  800 

148. - - 1/4 öre 1657  SM60 1 40 

149. - - 1/4 öre 1659  SM63 plantsgropar åts. 1/1+ 50 

150. - - 1/4 öre 1660  SM64 korr 1?/2 40 
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151. - Karl XI 4 Mark 1694 Rispor, pl-fel, hängspår randen. (1/1+) 200 

152. - - 4 Mark 1696 Pl.fel, rispor. (1) 300 

153. - - 2 Mark 1669 Rispor, delad omskr. 1 100 

154. - - 2 Mark 1671  SM122a obet. repa (1/1+) 300 

155. - - 2 Mark 1673  SM125 märken på rand (1) 200 

156. - - 2 Mark 1685 Ngt flammig 1/1+ 300 

157. - - 2 Mark 1693  SM149 ojämn patina, ärgfläck 1+ 300 

158. - - 2 Mark 1695  SM151 ojämn patina, ärgfläck (1+)(1/1+) 250 

159. - - 1 Mark 1689 Rispor, ärg (1/1+) 100 

160. - - 1 öre 1665  SM221 CXI pil 1 50 

161. - - 1 öre 1665, 82, 83, 85, 92   5ex VK 100 

162. - - 2 öre KM 1663, 64, 65    3ex korr  (1,1?,1) 200 

163. - - 1/2 öre KM 1664  SM343 ärgfläckar (1) 100 

164. - - 1 öre SM 1669  SM344 bl.skr. (1/1+) 400 

165. - - 1 öre SM 1675  SM346 1 200 

166. - - 1 öre SM 1676  SM347 plantsgropar 1/1+ 200 

167. - - 1 öre SM 1684 SM353 1?/1)(1/1+ 100 

168. - - 1 öre 1686  SM355 pl.fel kh (1/1+) 150 

169. - - 1/6 öre SM 1669 på 68  SM-   1/1+ 50 

170. - Karl XII 2 Mark 1701 Rispor, Grafitti inrist "X"  1?/1 100 

171. - - 1 Mark 1712   1 200 

172. - - 5 öre 1699  SM100   korr, oxid (1) 20 

173. - - 5 öre 1707  SM107a 1 40 

174. - - 5 öre 1710  SM110 1 50 

175. - - 4 Öre 1717  SM 117a, plantsfel, rispa  1/1+ 150 

176. - - 2 öre 1717  SM120 Fläckar 1/1+ 300 

177. - - 1 öre 1698 på 97 SM-  1/1+ 100 

178. - - 1 öre 1710  SM134   kanthack (1)(1/1+) 40 

179. - - 1 öre 1712,1716   SM136, 140 1,1+ 150 

180. - - 1 öre 1717  SM141 1/1+ 50 

181. - - 1/6 öre 1707  SM207       ärg (1/1+) 20 

182. - - 1/6 öre 1716  SM211 kantex 1/1+ 25 

183. -  -Nödmynt Kronan,FF,Ju,SAT    4ex VK 100 

184. - - Nödmynt PH, Me, Hoppet     3 ex VK 100 

185. - Ulrika Eleonora 1 öre KM 1719  SM24a,24b 2ex bl.skr. (1/1+) 25 

186. - - 1 öre KM 1720  SM25b(WIKMAN) bl.skr. (1) 200 

187. - Fredrik I Rd 1731  SM70a rengjord, litet hål kl 12 (1+) 750 

188. - - ½ Rd 1734  SM98 rengjord, vh, slagmärke (1/1+) 400 

189. - - 1/4 Rd 1748  SM105a repor åts + fr.sida (1/1+) 500 

190. - - 2 Mark 1721  SM112 repor(probermärken) frånsida (1/1+)  1000 

191. - - 1 Mark 1721  SM120 repor(probermärken) frånsida (1)(1/1+)   1500 

192. - - 10 öre 1739  SM121 oxid 1+)(1/1+ 250 

193. - - 5 öre 1722  SM130a litetC/M (privat?) (1/1+)  100 

194. - - 5 öre 1725  SM131 1/1+ 200 

195. - - 5 öre 1730  SM133b   1/1+     100 

196. - - 5 öre 1731  SM134 1/1+)(1+ 100 

197. - - 5 öre 1745  SM147 lätt korr 1/1+ 100 

198. - - 1 öre 1722 LC  SM157a    1+/01    100 

199. - - 1 öre 1722 GZ   SM157b Pl. fel (1/1+) 25 

200. - - 1 öre 1723 Umm  SM158b    lite bl.skr. (1/1+)  100 
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201. - - 1 öre 1723 GZ  SM158a 1 25 

202. - - 1 öre 1724  SM159    små rispor (1/1+)  30 

203. - - 1 öre 1726, 1747   2 ex VK    40 

204. - - 1 öre 1732  SM167 01)(01/0  200 

205. - - 1 öre 1733  SM168 1 25 

206. - - 1 öre 1736  SM171 1/1+)(1 50 

207. - - 1 öre 1737  SM172 1+/01 100 

208. - - 1 öre 1742  SM174 1+ 75 

209. - - 1 öre 1743  SM175 1+ 75 

210. - - 2 öre SM 1743, 1745   2ex VK 25 

211. - - 2 öre SM 1744  SM311 1 40 

212. - - 2 öre SM 1746  Bred o smal sköld    2ex VK 50 

213. - - 2 öre SM 1746  rak 7:a  SM313c  bl.skr. (1) 75 

214. - - 2 öre SM 1747,48,48,49,50    5 ex VK 100 

215. - - 1 öre SM 1730  SM318  1)(1/1+) 40 

216. - - 1 öre SM 1731,32,33     3ex VK 30 

217. - - 1 öre SM 1734  SM322 1 150 

218. - - 1 öre SM 1735,36,37    3ex VK 30 

219. - - 1 öre SM 1737 STOCKHOLM   SM341  bl.skr.  slagmärke åtsida (1) 300 

220. - - 1 öre SM 1738,39,40    3ex VK 40 

221. - - 1 öre SM 1741,42,43     3ex VK 30 

222. - - 1 öre SM 1744  SM332 1 30 

223. - - 1 öre SM 1744  SM332   TonkinD4 1? 30 

224. - - 1 öre SM 1745,46     2ex 1?/1 25 

225. - - 1 öre SM 1746  SM334   Tonkin F4 1 25 

226. - - 1 öre SM 1747,48,49    3ex VK 30 

227. - - 1 öre SM 1749,50   SM337b, 330   2ex VK 25 

228. - - 1 öre KM 1720,21,24,24     4ex VK 30 

229. - Adolf Fredrik 1 Daler SM 1770   SM 68a 1/1+ 750 

230. - - 1/4 Rd 1765   SM 73a 1/1+ 750 

231. - - 16 öre 1770   SM 76     repa fråns. (1) 300 

232. - - 8 öre 1771   SM 79a   obet. repa fråns. 1 200 

233. - - 4 öre 1771   SM 80         ksk. (1/1+) 150 

234. - - 1/8 Rd 1768     SM 78  1 150 

235. - - 1 öre 1753   SM 114 1/1+ 100 

236. - - 1 öre 1758   SM 118 1 75 

237. - - 1 öre 1761   SM 119 1/1+ 75 

238. - - 2 Öre SM 1755 m.punkt   SM 165a 1?/1 100 

239. - - 2 öre SM 1757   SM 166 1 100 

240. - - 2 öre SM 1759-68   6ex VK 100 

241. - - 1 öre SM 1751-63   6ex VK 100 

242. - - 1 öre SM 1768     plantsfel (1?) 20 

243. - - 1 öre KM 1768  smal sköld  SM 185a 1/1+ 25 

244. - - 1 öre KM 1768  bred sköld  SM 185b 1/1+ 25 

245. - - St.Kopparberg  6 öre 1762,63,65,  3 öre 1762      4ex VK 25 

246. - Gustav III  1Rd 3DSM 1775   SM 42 1/1+ 500 

247. - - 1 Riksdaler 1780/79 Varit hängd, pl.rispor 1 200 

248. - - 1/3 Rd 1777   SM 61  rengjord (1) 100 

249. - - 1/3 Rd 1778   SM 62 1 100 

250. - - 1/3 Riksdaler 1780 Rispor.  1 100 
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251. - - 1/6 Rd 1779   SM 79  plantsrispor 1 100 

252. - - 1/12 Rd(8 öre SM) 1777   SM 89a 1 25 

253. - - 1/12 Rd 1778, 1/24 Rd 1777,78,79       4ex VK 40 

254. - - 2 Öre SM 1777   SM 102a 1 75 

255. - - 2 Öre SM 1777   SM 102b   rengjord (1) 40 

256. - - St.Kopparberg  6 öre KM 1791  1 40 

257. - Gustav IV Adolf  1/6 Rd 1809   SM 44 fläckar (1+) 150 

258. - - 1 Skilling 1802,1805      2ex 1 40 

259. - - 1 Skilling 1802 på 1764     obet. bl.skrift (1) 25 

260. - - 1/2 Skilling 1802-09       6ex VK 25 

261. - - 1/4 Skilling 1802-08       9ex VK 40 

262. - - 1/4 Skilling 1805    präglad två gånger    bl.skrift (1) 25 

263. - - 1/12 Skilling 1802-08     6ex VK 25 

264. - - 1/2 Skilling 1794  Besöket i Avesta SM 52b 1/1+ 500 

265. - Karl XIII  1/6 Rd 1814  SM 21   bläckfläck (1/1+) 300 

266. - - 1/24 Riksdaler 1810 Rispor 1+ 75 

267. - - 1/24 Rd 1811   SM 26 1 20 

268. - - 1/24 Rd 1812   SM 27 1+ 75 

269. - - 1 Skilling 1814   SM 36  rengjord (1) 20 

270. - - 1 Skilling 1815   SM 37 1+ 75 

271. - - 1/2 Skilling 1815,1816     rengjorda (1) 25 

272. - Karl XIV - 1/2 Riksdaler 1833  Flammig patina, rispor 1+ 500 

273. - Oscar I - 1 Rd RM 1857 Långt pipskägg 1)(1/1+ 250 

274. - Karl XV - 4 Rd RM 1869 Fläckig patina fs, hack 1/1+ 400 

275. - - 2 Rd RM 1871 Grafitti, inrist "X" ås, kanthack. 1+ 500 

276. - - 1 Rd RM 1867 Flammig patina 1 200 

277. - Oskar II - 2 Krona 1897 Grafitti inrist "A"  1+/01 125 

278. - - 1 Krona 1890  Flammig patina 1+ 150 

279. - - 1 Krona 1898  Grafitti inridt "A"  01 75 

280. - - 50 Öre 1898 Smårispor 1+ 75 

281. - Gustav V - 2 Krona 1913 Fläckar 1+/01 150 

282. - - 1 Krona 1912 Tunna rispor, hant.märke 01 250 

283. - - 1 Krona 1914  Hant.märken 01 150 

284. - - 1 Krona 1915 Tunna rispor 01 125 

285. - - 50 Öre 1912  01 200 
 
Slut på auktionen! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I listan kan ett utrop ibland betecknas som vk (= varierande kvalitet), vilket innebär att det här icke 

skett någon specifik kvalitetsbedömning. Mynt i både hög och låg kvalitet kan således ingå i ropet. 
 

 

 

BILDER 

på ett urval av denna auktions objekt kommer att läggas ut på hemsidan http://www.sknf.se

http://www.sknf.se/
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Auktionsvillkor 
 

Endast medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten förening äger rätt att delta i 

auktionen. Utöver Skånes Numismatiska Förening ingår i Unionen följande föreningar: 

Svenska Numismatiska Föreningen, Dansk Numismatisk Forening, Føroya Myntsavnarafélag, 

Myntsafnarafélag Íslands, Norsk Numismatisk Forening, Numismatisk Förening i Åbo, Numismatiska 

Föreningen i Finland. 

 

 

Anbud till auktionen skall skriftligen vara föreningen tillhanda senast tre dagar före auktionen 

under adress: 

Skånes Numismatiska Förening eller via e-post till 

Kungsgatan 38 A bud@sknf.se 

SE-211 49 Malmö  

Märk kuvertet med ”Anbud” 

 

Köpare som inlämnat skriftligt anbud till auktionen torde observera att om svar uteblir, så har 

objektet sålts till köpare som lämnat högre bud. Minsta höjning av bud över 50 kronor är 5 kronor. 

Föreningen tar ut följande auktionsprovisioner på det klubbade priset: 

 

 a) 8 % av köparen;  b) 8 % av säljaren (max 50 kronor/objekt) 

 

Vidare uttas kostnader för  

 utsändande av inköpta objekt 

 avgifter för utbetalningskort till säljare 

 ev. avgifter som Bankgirot uttar vid betalning från utlandet 

 ev. avgifter vid utbetalning till säljare i utlandet 

Checkar undanbedes; dessa är belagda med kostnader som då belastar köparen. 

 

Eventuella reklamationer från vid auktionen ej närvarande anbudsgivare skall, för att beaktas, vara 

föreningen tillhanda senast 10 dagar efter auktionsdagen. Eventuella returer sker på egen 

bekostnad. Lotter med kvalitetsbeteckningen ”vk” tas ej i retur. 

Inköpta objekt skall betalas kontant i samband med auktionen om inte annat avtalats. Äganderätten 

till vunna objekt övergår till köparen först när denne erlagt full betalning. I händelse av dröjsmål 

med betalning äger föreningen rätt att häva köpet. 

 

 
 

Inlämning av mynt till kommande auktioner 
kan göras på klubblokalen efter överenskommelse med någon i auktionskommittén. 

Meddelanden kan också lämnas via föreningens e-postadress foreningen@sknf.se 

 

 
 

Klubblokalen 
Vår klubblokal finns på Kungsgatan 38 A, 1:a våningen. Här kan inlämning av mynt göras och 

här finnas även föreningens bibliotek. Vårt telefonnummer är 040 - 97 54 45. 

  

mailto:bud@sknf.se
mailto:foreningen@sknf.se

